
Милорад Додик: Обележавања страдања у Добровољачкој нема у федералном Сарајеву јер не желимо да Срби додатно буду понижени
среда, 03 мај 2017 08:32

 Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да Српска ове године у
федералном Сарајеву неће обележавати 25 година од страдања Срба и војника ЈНА у
некадашњој Добровољачкој улици јер не жели да српски народ буде додатно понижен.

  Додик је рекао да је важно да се нико не излаже опасности од поновног страдања у
Сарајеву, те да не треба дозволити да прислужене свеће и положено цвеће опет заврше
у контејнерима.

  

- То је додатно понижење и зашто бисмо се ми томе излагали? То говори о другој страни
у БиХ, не о нама. Ја сам одавно уверен да од БиХ нема ништа када на овај начин не
може да истрпи и прихвати помирење - истакао је Додик и навео да би било потребно
да свако одаје пошту својим страдалим сународницима и да се то поштује, а не
омаловажава, као што се раније могло видети.

  

Он је нагласио да ће Српска помен страдалим Србима давати тамо где може.
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- Како ћемо наредних година, видећемо - поручио је Додик.

  

Он је навео да је случај "Добровољачка улица" несумњив ратни злочин, који показује да
политички договор о напуштању војника ЈНА Сарајева није био поштован.

  

Додик је раније изјавио да је војска због тога била нападнута, те да је тај злочин био
организован.

  

- Ако не можете отићи у Добровољачку, а они сматрају да могу доћи у Српску... Нека
долазе, свугде где су страдали ми ћемо обезбедити услове да обележавају своје
страдање - каже Додик.

  

Припадници Зелених беретки, Патриотске лиге, МУП и Територијалне одбране БиХ
напали су колону ЈНА у Добровољачкој улици 2. маја 1992. године. У овом нападу живот
су изгубила 42 припадника ЈНА, од којих су 32 били Срби, шесторица Хрвати, двојица
Бошњаци и двојица Албанци.

  

Том приликом заробљено је 207 припадника ЈНА, 71 је рањен, а дан касније деветорица
заробљених су убијени.

  

Злочин у Доровољачкој још нема судски епилог.

  

Одбор Владе РС за његовање традиција ослободилачких ратова донео је одлуку да се
обележавање 25 година од злочина у Добровољачкој улици у Сарајеву ове године
организује 3. маја само у Миљевићима у Источном Сарајеву, али не и у федералном
Сарајеву, и та одлука је, како је објашњено, изнуђена понашањем кантоналних и
федералних власти.
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(Срна)
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